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 ن ( 3: )  1تـــمـــريـــن عـــــــدد

I. :أجب بصواب أو خطأ 

 ن 0,75                                فإنّ باقي القسمة الاقليدية  12يقبل القسمة على  للصفر و  امخالف  اطبيعي اصحيحا عدد nإذا كان   (1

)للعدد  )7n+ باقي القسمة الاقليدية للعدد  يساوي  12 على( )5n− 12لى ع  .........................       

x فإنّ : )عددين حقـيقـيـين  yو xإذا كان    (2 y y+ 0xيعني =  ن 0,75                                     ........................ ( =

II.  ، حداها فقط صحيحة ، حدد الإجابة الصحيحة لكل سؤال: إيلي كل سؤال من الأسئلة التالية ثلاث إجابات 

)الرقم الذي رتبته   (1 )2020
3  هو:   5,43210في الكتابة العشرية الدورية  بعد الفاصل  +120
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)تأمل الرسم التالي حيث  (2 )OI  ّمستقيم مدرّج بمعين( ),O I  وOIJK مربعّ وC   نصف دائرة مركزهاI  

تقطع  IK. Cو شعاعها  )IO  في النقطةL . إذا كانتM  مسقطJ  على( )OI  وِفْقاً لمنحى( )KL : ّن  0,75          فإن 
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 ن ( 4: )  2تـــمـــريـــن عـــــــدد

5نعتبر العدد  (1 4N y x=   حيثx وy .ن 1,5                                                             رقمي آحاده و مئاته على التوالي 

 ( .) أذكر كل الإمكانيات  7يساوي  15على   Nلعدد  ل باقي القسمة الاقليدية ليكون yو xأوجد الرقمين  

 ن  1,5          ذات أربعة أرقام و  12القابلة للقسمة على  مجموعة الأعداد الصحيحة الطبيعية  كمّ ، باستعمال شجرة اختيار ، أوجد  (2

 ) رقم الآلاف مخالف للصفر ( . و يكون رقم آحادها يساوي رقم عشراتها و كذلك رقم مئاتها يساوي رقم آلافها
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 ن ( 4: )  3تـــمـــريـــن عـــــــدد
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 ن ( 9: )  4عـــــــددتـــمـــريـــن 

I.      :نعتبر العبارتين التاليتين( ) ( )5 2 36 2 5A = − + − − −                                                                 

               ( ) ( ) ( )1 3 3 5 49 7B   = − − − + − + − − +   

 ن B                                                                                                                   1,5و  Aاختصر العبارتين  (1

 ن 0,5                                                                                                                     متقابلان Bو  Aبينّ أنّ  (2

2استنتج أنّ  (3 3 2 3A B + − + = − +  ن 1                                                                                     −

II.  نعتبر المستقيم .المدرّج بالأعداد الحقيقية 
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منتصف  Mابن النقطة   (4 DE   ّثمّ احسب فاصلتها في المعين( ),O I                                                              1 ن 
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 ن ( 4)  1تــمــريــن عــــــدد 

اجابات ، إحداها فقط صحيحة ، ضع علامة يلي كل سؤال ثلاث   .أمام الإجابة الصحيحة 

*كانإذا  (0
p  وp نّ باقي القسمة الإقليدية للعددفإ 15على يقبل القسمة 7p  يساوي :  15على 

  8ج(                                       7ب(                                6أ(       

 يساوي : 6و 4و 3و 2ذات ثلاثة أرقام من بين  ةـرديّ ـفـالكم مجموعة الأعداد الصحيحة الطبيعية  (8

  64ج(                              16ب(                          48أ( 

منتصفي Kو Oمربع و ABCDفي الرسم المقابل لدينا :  (3 AD و BC  الدائرة التي على التوالي و نصف

 قطرها AD  و مركزهاO  تقطع OB في النقطة E :ّفإن 

  مسقطK على AD وفـقا لمنحى OB   :هو النقطة    

  Aج(                     Oب(                  Dأ(   

  إحداثيات النقطةC  ّفي المـعـين , ,O A E  : هي 

أ(   1; 5                 )ب 2 ; 5                 )ج 2 ; 2  

 ن ( 6)  2تــمــريــن عــــــدد 

      نعـتـبر المجموعة: 
13 17

8 5 4 4
0 ; 2 ; ; 2,16 ; 0,25 ; ; 1,7

12 3
E

  
    
 

  

13بـينّ أنّ العدد  (0 17
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13أوجد الـكـتابة الـعـشـريـّة الدوريةّ لـكـلّ من العـددين الكسـريـين :  (8
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 ن ( 4)  3تــمــريــن عــــــدد 

نعتبر العبارة    3 5 3 4 5 3F x y                   حيثx وy عددان حقيقيان 

5بيـّن أنّ  (0 2F y x     

 في الحالـتـيـن التاليـتـين: Fالعبارة احسب  (8

5أ(  1x     5و 2y               )2ب 5x y    

 متقابلان xو Fإذا علمت أنّ   yأوجد العدد  (3

 ن ( 6)  4تــمــريــن عــــــدد 

   مستـقـيم مدرّج بمـعـيـّن ,O I وA وB  نقطتان من  2حيث
A

x    2و 4
B

x    

 E المستوي حيث  نقطة منABEمثـلث متقايس الأضلاع  

 J المستوي حيث نقطة من OIJ الى الرسم ( . ) انظر مثـلث متقايس الأضلاع 

التي فاصلـتها  Cعينّ النقطة   (0 2  ّفي المـعـين ,O I  

منـتـصف  Aأ( بـيـّن أنّ  (8 BC  

  ABب( احسب البـُعْد 

وِفْـقاً لمَِـنْـحَى  على  Eمسقط  Aبيـّن أنّ  (3 OJ  

على  Eمسقط  Hأ( ابن النقطة  (4 OJ  وِفْـقاً لمَِـنْـحَى 

في المـعـينّ  Eب( اسـتـنـتج إحداثيات النقطة  , ,O I J 
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